

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ  
ЦК КПСС,  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА  
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР**

# Леонид Ильич БРЕЖНЕВ



### *Краткие биографические данные*

Брежнев Леонид Ильич (р. 19 декабря 1906) Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР. С апреля 1966 — член Политбюро ЦК КПСС. Председатель Совета Обороны СССР. Маршал Советского Союза. Член КПСС с 1931 года.

Родился в семье рабочего-металлурга, трудовую деятельность начал в 1921 году. В 1927 окончил Курский ленмехузы, прошел квалификационную техникум. В 1927—30 работал землеустроителем в Орловской губернии, в 1930—32 — в Белорусской ССР и в Курской губернии, начальником землеустроительной группы, заведующим районным земельным отделом и заместителем председателя райисполкома, заместителем начальника земельного управления Ульяновской области.

После окончания в 1935 году Металлургического института в г. Днепропетровске работал инженером на металлургическом заводе «Днепропромсталь», затем - инженером председателя горисполкома, заведующим отделом Днепропетровского горного комбината Комунарки Украины, с 1939 секретарем Днепропетровского обкома Компартии Украины. В период Великой Отечественной войны и до 1946—заместитель начальника полиграфии фронта, начальник полиграфии армии, начальник по производству полиграфии округа. С 1946—первый секретарь Запорожского, с 1947 — Днепропетровским обкомом Компартии Украины.

# ПЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана № 203  
3 сентября 1930 г. (9783) СУББОТА, 19 ДЕКАБРЯ 1981 ГОДА Цена 2 коп.

*Сегодня в Доме культуры хрустального завода состоится XXVI городская отчетно-выборная комсомольская конференция*

## ДОРОГОЙ ОТЦОВ

Трудовыми успехами встречает молодежь города свой очередной комсомольский форум. Находящиеся на рабочем месте комсомольцы предъявления, 200 комсомольцев имеют личное клеймо ОТК.

Наша молодежь воспитывается в духе коммунистической идеологии, советского патриотизма, интернационализма, высокой организованности, дисциплинированности. Эффектив-

летним юбилеем, войдя в Культурный комплекс на Советской улице, № 11. В прессе подчеркивается, что «бюджетная, болезненная для бюджета» выставка Леонида Ильина «подготовлена тщательно» и «имеет хорошие перспективы». Тезис о том, что выставка «имеет хорошие перспективы», звучит в статье как заявление о будущем. Ильинская выставка, организованная в Культурном комплексе на Советской улице, № 11, имеет хорошие перспективы. Важно, что выставка Ильина, организованная в Культурном комплексе на Советской улице, № 11, имеет хорошие перспективы.

Сейчас молодежь тружется под девизом: «Однинадцатый пятилетка—ударный труд, знания, инициатива и творчество молодых». В этом патриотическом движении участвуют более 9 тысяч юношей и девушек города.

Образцом творческого отношения к труду явилась инициатива комсомольцев цеха № 6 хрусталинского завода по развертыванию социалистического соревнования под девизом: «Все для производства, все для людей!»

данные А. Стругацким с хрустального завода, вспомнил о том, что в свое время, в 1920-х, М. Баклановским с заводом особо чистого стекла, автором патента на изобретение «стекла с покрытием» стала Рогожская прогрессивной фабрики труда, оказавшая большое влияние на культуру труда и пропаганду производительности труда, укрепление трудовой дисциплины. Она стимулирует рабочих к активности.

Среди молодых тружеников города широко развернулось социалистическое соревнование за право работать с личным кейком ОТК, за честь заводской марки. Свыше 900 молодых рабочих делятся впечатлениями о работе в молодежных секторах.

Свой очередной XVIХI конгрессом избирательной конференции городская комсомольская организация приняла окрепшую, и есть уверенность в том, что ей по плечу новые большие

## Собрание актива районной партийной организации

18 декабря состоялась собра-  
ние активистов Гусевской  
районной партийной организа-  
ции с посвящением: «Задачи  
районной партийной организа-  
ции, вытекающие из решения  
XIX съезда КПСС (1989) в  
районе ЦК КПСС и речь на тему: «Гено-  
цид народов Северного Кавказа —  
о ходе выполнения партий-  
ских замечаний и предло-  
жений, высказанных коммуни-  
стами на съезде» актива 17  
мая 1990 г.

С д报лодом на первом вопросе  
роль выступила первая secre-  
тарь райкома партии Т. Н. Дубова.

В обсуждении доложила при-  
глашенная: А. И. Прятосов —  
директор склозавода «Красный Октябрь». Э. Ю. Го-  
ворохина — председатель комитета профсоюза  
Ивановского склозавода, В. Н. Манаров — председатель  
совета профсоюза «Буревестник», С. Н. Титов — председатель  
штаба первого碧器а Добрицкого  
карьероуплотнения, Я. А. Бол-  
гарев — председатель парткома  
«Металлостроя», Г. А. Маринина — мастер  
новокузнецкого фабрикатора,  
М. А. Колесников — председатель  
совета Золотогорского  
склозавода Совета народных де-  
путатов, Т. Н. Дубкова —  
секретарь по кадрам, секретарь  
партийной организации администра-  
ции горно-строительного  
управления, Е. В. Рувин —  
тракторист колхоза «Рассвет».

На собрании активисты вы-  
слушали выступление Е. В. Рувина  
о том, что в Ульяновске введен  
штраф за вывоз мусора из города  
в контейнерах, а не в мешках.  
Он отметил, что в Гусеве это  
запрещено, но в Гусеве мусор  
вывозят в мешках.

В. Н. Чертко — начальник Ур-  
альского промышленного про-  
мышленного жилищно-строительного  
транспорта, Л. П. Баранова —  
учитчел, секретарь партий-  
ной организации Красногорской  
сельской администрации, Д. Цыбизов —  
председатель союзка «Дружба».

По обсуждению первого вопроса  
собрание активистов районной партийной организаций принял  
соответствующее решение.

По второму вопросу повес-  
ти дня с информацией выступил  
глава второй секретаря райкома партии Т. Н. Дубова.

Отчет о собрании активистов бу-  
дет опубликован в единой из ближайших номеров нашей газ-  
еты.





